Ay QU A ErEi ey

n 322Nt 2Nt NALCHH
@ T E I 21} N[REOH|

Yo
Lo}
GS—22%r

GS2s-¢he] =3

1, BONALE B3l |k el 7|2E 3|,

2 o!_-yl Aﬂé ﬁﬂ{;tﬂ

3, RECAP o935 A9 wE HES B3l 71< 723 3t

g A FE =3

e ) EHELC-FHO HREE HE 3ALFAL
OH{o

k

=
=

k

=
=

MM OHLXHE ZAME FF

=
=|

k

[ ]
= vk = <=

Aoleiriag 3

Fo wisfzlal ZNMEIDE Y

o Merisin oI2tet SoisRstn HPS B

o MY, LG, SK, GS, HH S UpIY ABMET HF ¥ ITiwel on ¥ IF A, P
onlg @8 U T, iemHON, A £ AEEY U EUIY, o JlUsel oUHIE
=R K2 5 2547k + B J|SS oz HNIMY AEME NS S

°
=

=

[ )
=
]
12
=

r=

B %8

kJ

ol
AT

2023 4/1(E) ~ 6/3(8), S 93|, x F2 (EQY) 7l
Q35 2A| ~ RE5A| 308

o FuAf : "RECAP QAtcF@z| 29935, (2022AXH, Lh=s0F)
o Fudfl : TSIFI0E QAkstEt, (L=l

o I} H : [C}2 ZAM] -FAIR =3 https://cafe daum net/nomu-love




[ ]
[9)
>
N
>
ol
rT6
ﬁoi
E
5}
_>.:

Soll == Hetoll ohet 7|25el AS
g| | RECAP z;gma S Eoff Axsslm Ylsiie

r.l

ok
=2
o
_>.'_

£ o2 220 s Lo
o AR AIZOIN DSES HE M) £RA0IR BAID, ZAHEOD|E 3 YS BiOR FmalE Hoix

OfEA| BHS0] LiZjo} BRI BRI

* DOTAE £ 3, 1R8E 328IA| AKBSHS RECAP 20I9i358 S8 2ot wia zdgo=u
ke 23} Si0) 0|To+x|71| BT}, 22/0] SEE AF| AN M2 B EIRIS SN 20| SERLIC
BOTAF B SiRjoll LS5 LELIC

i

o Eiot AZEIE Z0P| Rl 2712t 82t ZAIRE H20] CIE &% LPAKSY AMESE L2 5 ALS 510
Clessh AERIQl AlZkg T|=uEct.
o 0f 3|, 508 == 2719 258 Ao chall ZoIAE AA(50:)
o CIOMR| 71 & FA(102)
o DO Al =Ewlof| cHet 2A H siH(50=)
e SA102)
o 9322 3t BOUE TR Hel 52 e AE(E0R)
A €48 2oy g Lo Ha
QAT palEY U saiet
1 41 HM10,11% °.:,|:,3',-_+E|
H12E =2l
2 4/8 | HeZ =z 512302
3 4/15 5% oIXxlelo| DRImp Myt QIAlSI2E
‘ N =
4 4/22 H7E XXl &It =gl
; HAQ|=2
- _HLo=
M8 us=zt QXK oL A8HEH |}
5 429 ®9F olmRiglol Heima ssie =
1x2tE =X
H13T 3E oz u
| ss2
6 5/6 M3 My °._|’5*!7<F°.:J*".-_FE|9P e-HRM PISELE
H4E lHx|2AE o Exi2
| ks
X1|137§,|' 1, 2F A}Oio}I—{E}lJ‘I__}a Zdﬁ
H14% AlE A0|=2
7 5/13 e when Il
H15% 2HSAlche| Qlxixielaial ABYBHL[CH,
AI16% oiole] &2z sl
8 5/20 H 2% XXz of st B M He
9 6/3 M Hecha 2o|TAL Y 29 He|

1. 3IF30= Ufelete 29l 0lF, =5 g SH=D 200 LTt

2. QAP EHCH WA= 2R Al Rt EHE 2 49 288U

3. Zo|uAt #ele THEA ZalAlEiMel Eelet S0 M=Vl SHIXIRE LR 2Rls HAUS
SOl =AU M2 = USLICH

X 5/27(8) 29| g




